

Звіт про хід виконання Плану заходів Станично-Луганської районної державної адміністрації щодо запобігання корупції за 2 квартал 2019 року

Протягом звітного періоду 2019 року Станично-Луганською районною державною адміністрацією Луганської області здійснено комплекс організаційно-профілактичних заходів, спрямованих на попередження і недопущення корупційних проявів серед державних службовців органів виконавчої влади.

Головою райдержадміністрації від 08.01.2019 року було затверджено План заходів Станично-Луганської районної державної адміністрації щодо запобігання корупції на 2019 рік.

Забезпечено функціонування, ведення та своєчасне оновлення веб-сторінки райдержадміністрації (<http://stn.loga.gov.ua/>) та офіційної веб-сторінки facebook (<https://www.facebook.com/stnrda/>).

Ведеться робота щодо запровадження системи електронного документообігу. На виконання Закону України «Про адміністративні послуги» було утворено відділ адміністративних послуг (Центру надання адміністративних послуг) Станично-Луганської райдержадміністрації, затверджено Положення про Центр, регламент роботи Центру, графік роботи Центру, внесено зміни до структури Станично-Луганської райдержадміністрації шляхом створення відділу з адміністративних послуг, затверджено перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Станично-Луганській райдержадміністрації.

Проводиться робота по реалізації Закону України «Про доступ до публічної інформації» та забезпеченню відкритості та прозорості в діяльності райдержадміністрації та її структурних підрозділів. На офіційній веб-сторінці та веб-сторінці в мережі facebook райдержадміністрації постійно оновлюється інформація з питань діяльності райдержадміністрації.

З метою посилення контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства 26.05.2016 року розпорядженням голови Станично-Луганської районної державної адміністрації № 82-к були затверджені відповідальні особи за координацію роботи з питань запобігання та виявлення корупції в райдержадміністрації – керівник апарату райдержадміністрації Олексій Гавриш, за організацію роботи з питань запобігання та виявлення корупції в райдержадміністрації – завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації Роман Левенець.

У відповідному кварталі поточного року проведена 1 експертиза проектів нормативно-правових актів, що приймається головою Станично-Луганської райдержадміністрації. Відомості про зареєстровані нормативно-правові акти розміщені на офіційній веб-сторінці районної державної адміністрації.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 153 звернень, більша частина яких стосується соціальної сфери життя (надання матеріальної допомоги, оформлення та перерахунку субсидій). З них на теперішній час розглянуті та надані відповіді 125 заявникам, інші звернення без порушення строків перебувають на розгляді. Звернень пов'язаних з антикорупційним напрямком до райдержадміністрації не надходило.

З метою посилення контролю за виконанням актів Президента України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення прозорості та відкритості роботи, спрямованої на боротьбу з корупцією, проводяться заходи стосовно посилення контролю за відкритістю і прозорістю в роботі фінансових органів району, управлінням фінансів райдержадміністрації щоквартально готуються пояснювальні записки голові райдержадміністрації та голові районної ради про стан виконання зведеного бюджету району. Звіти про виконання районного бюджету щоквартально заслуховуються на засіданнях сесії районної ради та оприлюднюються в порядку, передбаченому чинним законодавством України.

Проведення державних закупівель Станично-Луганської райдержадміністрації здійснюється з застосуванням системи електронних державних закупівель «Proorro». У відповідному кварталі поточного року через вказану систему було здійснено 7 державних закупівель, а саме: послуг перевезення, комп'ютерного обладнання, пально-мастильних матеріалів, папіру та сувенірної продукції на загальну суму 610519 грн. Інформація відносно проведених державних закупівель розміщується на веб-сторінці райдержадміністрації.